

Профорієнтація в Коломиї: деталі університетського відрядження

Нещодавно делегація ВНМУ ім. М. І. Пирогова під керівництвом в. о. ректора, професорки Вікторії Петрушенко перебувала в відрядженні у Коломиї на Івано-Франківщині. В 60-тисячному місті представники Вінницького медуніверситету виконували важливу освітню місію з профорієнтації.

Вже 1 липня почнеться вступна кампанія. З огляду на це, мер м. Коломия Богдан Станіславський запросив очільницю ВНМУ та працівників приймальної комісії для налагодження співпраці. Коломиї виїхав в. о. ректора ВНМУ Вікторія Петрушенко, яка дізналася про те, що ВНМУ випередив інші заклади вищої медичної освіти в деяких українських рейтингах (зокрема, в рейтингу оцінки освітніх програм Національного агентства з питань якості вищої освіти), а також стабільно випереджає більшість медичних вишів у глобальних університетських рейтингах. Завдяки злагодженій роботі всього колективу Вінницького медуніверситету, керівництво почало надходити різноманітні пропозиції щодо організації зустрічей і проведення професійної орієнтації серед випускників середніх загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, фахових коледжів.

Спершу мер Коломиї Богдан Станіславський організував в. о. ректора ВНМУ Вікторії Петрушенко спілкування з випускниками Коломийського фахового медичного коледжу. До них приєдналися також вчорашні учні Коломийського хіміко-біологічного ліцею. У просторому залі зібралися сотні зацікавлених. Розмова видалася

змістовною та корисною для всіх учасників.

Потенційних вступників ВНМУ з Коломиї цікавили всі спеціальності нашого медуніверситету. Особливу увагу викликала розповідь вінничан про «Фізичну та медичну реабілітацію». Цей фах планує обрати поважна кількість випускників Коломийського фахового медичного коледжу. Звучали різноманітні запитання про пороговий бал вступу. Як відомо, на спеціальність «Фізична та медична реабілітація» не розповсюджується обов'язковий пороговий бал «150». Однак, держава сьогодні вкрай зацікавлена в збільшенні кількості таких фахівців і планує створити для них режим найбільшого сприяння.

Доктор медичних наук, професор Вікторія Петрушенко зазначила:

- Сьогодні ВНМУ орієнтований передусім на медичну підтримку наших захисників, військовослужбовців і правоохоронців, які постраждали в процесі оборони України від російських загарбників. Також Міністерство ставить перед нами десятки завдань з приводу відновлення та покращення системи охорони здоров'я в деокупованих теренах і в областях, найбільше постраждалих від активних бойових дій. Ось чому «Фізична та медична реабілітація» вже тільки за своєю назвою видається стратегічною спеціальністю найближчих років. Студенти-реабілітологи пройдуть чудовий практичний вишкіл у стінах ВНМУ. За кілька років навчання в бакалавраті вони будуть готові виконувати завдання з підтримки нормального фізичного

стану громадян України. Наразі всі ми розуміємо: діагностики та лікувального процесу дуже часто виявляється недостатньо для налагодження високої якості життя людини. Після отримання медичної допомоги пацієнт дуже часто залишається напризволяще зі своїми проблемами. Завдання реабілітолога — забезпечити правильні медичні умови для стабілізації та нормалізації стану людини, що в минулому постраждала, була травмована, перехворіла важкою хворобою чи має хронічне захворювання. Відповідно, держава піклуватиметься про розвиток оновленої мережі санаторно-курортних комплексів. Жоден реабілітолог не залишиться без роботи.

Директор Коломийського фахового медичного коледжу Василь Васкул висловив підтримку ініціативам очільниці ВНМУ, орієнтованим на запровадження нових спеціальностей. При цьому директор відзначив інтерес випускників-коломиян до високої якості освітніх послуг, притаманної Вінниці. Він підкреслив:

- Вочевидь, ВНМУ цього року отримає пристойне поповнення з нашого району. Багато випускників декларують намір їхати для вступу саме до Вінниці.

Незмінною залишилася традиційна зацікавленість абітурієнтів спеціальностями «Медицина», «Педіатрія», «Стоматологія», «Фармація». Школярі та студенти коледжу задавали багато запитань з приводу організації навчання на спеціальності «Медицина психологія». Своїми інтересами юні коломиїяни продемонстрували високий рівень па-



тріотичної свідомості, розуміння соціальних і трудових потреб України. Цю рису громадянської відповідальності майбутніх студентів ВНМУ відзначили учасники профорієнтаційного відрядження — доктор філософії у галузі медицини Віталій Побережець та кандидат медичних наук Роман Буряк. Обидва наразі виконують функції заступників відповідального секретаря приймальної комісії ВНМУ.

До речі, участь Р. Буряка виявилася особливо знаковою. Нещодавно кардіохірург із кафедри ендоскопічної та серцево-судинної хірургії ВНМУ брав участь в першій на Вінниччині операції з трансплантації серця. Досвід молодого фахівця, безумовно, має велике значення для потенційних абітурієнтів медуніверситету.

Переговори в. о. ректора, обраної голови вченої ради ВНМУ Вікторії Петрушенко з мером Коломиї Богданом Станіславським за свідчили намір утвердити співпрацю окремою угодою. Наразі здійснюються організаційно-правові заходи з підготовки довготривалого договору про співпрацю між ВНМУ та мережею освітніх закладів Коломиї.

Важливо, що Вінницький медуніверситет відтепер робить все можливе, щоб зробити вінницький науково-медичний бренд домінуючим на міжрегіональному та загальнонаціональному рівнях.

Вікторія Петрушенко переконує: - Попереду ще багато роботи, але вона того варта!

Медіа-інформаційний центр ВНМУ

І знову на прифронтові території

Співробітники університету готуються до чергових відряджень у деокуповані регіони. Серед добровольців і сама в. о. ректора Вікторія Петрушенко

Новий курс керівництва ВНМУ ім. М. І. Пирогова на підтримку постійних контактів із медичними спільнотами деокупованих українських територій дає свої плоди.

Всього лише за один день 22 червня 2023 р. тридцять трьох співробітників університетських кафедр відгукувалися на заклик в. о. ректора Вікторії Петрушенко добровільно долучитися до організації медичної допомоги на теренах Херсонщини, Миколаївщини та Запоріжжя.

Зазначене число є найвищим серед представників усіх закладів вищої медичної освіти України. В деяких вищих інших обласних центрів висловили аналогічне добровільне прагнення лише двоє, троє або п'ятеро викладачів, тоді як науково-медична спільнота Вінниці делегує одразу 33 працівників.

Водночас, за даними Вінницької ОВА, наша область готова надіслати до вказаних областей 53 добровольців. Знову ж таки, більшість серед них складають фахові лікарі, котрі викладають в стінах ВНМУ.

Міністр охорони здоров'я України Віктор Ляшко особливо подякував вінничанам за принципову позицію та прагнення відновити інфраструктуру системи охорони здоров'я Херсонської, Миколаївської, Запорізької областей.

Попередньо повідомляється, що кожен із викладачів-добровольців ВНМУ отримає власну ділянку лікувальної роботи на деокупованих територіях.

В. о. ректора відзначила співробітників кафедр ортопедичної стоматології, внутрішньої медицини №2,

внутрішньої та сімейної медицини, очних хвороб, хірургії медичного факультету №2, загальної хірургії, внутрішньої медицини №3, травматології та ортопедії, акушерства і гінекології №2, дитячої хірургії, ендоскопічної та серцево-судинної хірургії, акушерства і гінекології №1, хірургії з курсом стоматології ФПО.

У своєму коментарі вона наголосила: найближчим часом планує третій візит до Херсонської обласної клінічної лікарні, що є партнером ВНМУ ім. М. І. Пирогова. Адміністрація медуніверситету вживає багато зусиль для організації постійної співпраці з іншими закладами охорони здоров'я у прифронтових районах:

- Вінницький медичний університет має достатньо ресурсів, аби стати в авангарді відновлення системи надання кваліфікованої медичної допомоги на всіх територіях, які наразі деокуповані чи будуть деокуповані в подальшому. Наші викладачі-лікарі готові підставити своє плече військовослужбовцям і представникам військово-медичної служби. Ми повинні зараз використовувати всі уміння та навички, щоб полегшити роботу тилових інституцій. Кожен свідомий українець мусить відчувати свою відповідальність за долю нації.

За даними Медіа-інформаційного центру ВНМУ, серед добровольців хірургічного профілю зголосилася і сама в. о. ректора, голова вченої ради Вікторія Петрушенко.

Всі перераховані кафедри делегують найбільш кваліфікованих спеціалістів. Дати відповідних відряджень, їхня частота та призначення будуть обговорені з кожним фахівцем окремо.

Медіа-інформаційний центр ВНМУ

Медуніверситет запрошує на навчання

У 2023 році ВНМУ ім. М. І. Пирогова здійснює прийом на навчання на перший курс вступників на основі повної загальної середньої освіти за такими спеціальностями галузі знань 22 Охорона здоров'я:

- > 222 Медицина (тривалість навчання 5 років 10 місяців)
- > 228 Педіатрія (тривалість навчання 5 років 10 місяців)
- > 221 Стоматологія (тривалість навчання 4 роки 10 місяців)
- > 225 Медична психологія (тривалість навчання 5 років 10 місяців)
- > 226 Фармація, промислова фармація (денна) (тривалість навчання 4 роки 10 місяців)

Вступники, які завершили навчання в медичних коледжах та здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст, освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр та освітній ступінь бакалавр, можуть вступати до ВНМУ ім. М. І. Пирогова одразу ж на другий курс за такими спеціальностями галузі знань 22 Охорона здоров'я:

- > 222 Медицина (тривалість навчання 4 роки 10 місяців)
- > 221 Стоматологія (тривалість навчання 4 роки 10 місяців)
- > Фармація, промислова фармація (денна) - тривалість навчання 3 роки 10 місяців; заочна - тривалість навчання 4 роки 6 місяців)

Вступати до ВНМУ ім. М.І. Пирогова у 2023 році можна буде на основі:

- > НМТ 2022-2023 років,
- > ЗНО 2020-2021 років,
- > Egzamin maturalny для громадян Республіки Польща,
- > співбесіди (спеціальні умови участі у конкурсному відборі),
- > вступного іспиту для іноземців.

Заяву на вступ до закладів вищої освіти вступники подають з 19 липня по 31 липня 2023 року через електронні кабінети єдиної державної електронної бази освіти (ЄДЕБО). Вступник вибирає предмети, з яких

він складає НМТ або ЗНО, результати підтягуються автоматично. Якщо абітурієнт планує брати участь у конкурсі на місця державного замовлення, про це вказується відмітка під час подання заяви, в такому випадку також необхідно обрати пріоритет кожної заяви від 1 до 5.

Для вступу до ВНМУ ім. М. І. Пирогова на основі повної загальної середньої освіти за результатами національного мультипредметного тесту 2023 року конкурсними предметами є українська мова, математика та, за вибором вступника, один із перерахованих предметів: біологія, фізика, хімія, історія України, іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська). Конкурсними предметами НМТ у 2022 році були українська мова, математика та історія України. До ВНМУ ім. М.І. Пирогова також можна вступати за результатами ЗНО 2020 та 2021 року, в такому разі конкурсними предметами є українська мова, математика та, за вибором вступника, один із перерахованих предметів: біологія, фізика, хімія.

У тому випадку, якщо вступник уже здобув освіту в медичному або фармацевтичному коледжі і має диплом молодшого спеціаліста, фахового молодшого бакалавра, тоді він може подавати заяву на вступ одразу ж на 2 курс і навчатися за скороченим терміном. Заяви на вступ за скороченим терміном навчання подають у ті ж строки вступної кампанії, що і для нормативного навчання, тобто з 19 липня по 31 липня 2023 року. Вступати абітурієнти на 2 курс можуть також за результатами НМТ 2022 або 2023 років або за результатами ЗНО 2020 та 2021 року.

Результати ЗНО 2020-2021 років за бажанням вступника можуть бути зараховані замість результатів з відповідних навчальних предметів НМТ 2023 року або НМТ 2022 року, якщо різниця балів НМТ та ЗНО з відповідного предмета не

перевищує 15 балів.

Для тих вступників, які вступають до ВНМУ ім. М.І. Пирогова за результатами НМТ або ЗНО, мінімальне значення кожного конкурсного предмета повинно дорівнювати 100 балів.

Конкурсний бал розраховується за формулою, наведеною в Правилах прийому до ВНМУ ім. М.І. Пирогова в 2023 році, з урахуванням вагових коефіцієнтів конкурсних предметів. За конкурсним балом (від більшого до меншого) розташовуються вступники в рейтингових списках.

До конкурсного відбору у ВНМУ ім. М.І. Пирогова допускаються вступники, у яких:

- > конкурсний бал не менше ніж 150 балів для спеціальностей: 221 «Стоматологія», 222 «Медицина», 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я»;

- > конкурсний бал для спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» не менше ніж 140 балів на місця державного або регіонального замовлення та не менше ніж 120 балів для вступу на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб;

- > конкурсний бал для спеціальності 225 «Медична психологія» не менше ніж 130 балів для вступу на місця державного або регіонального замовлення та не менше ніж 100 балів для вступу на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова в межах ліцензійного обсягу планує набір в 2023 році на 441 місце державного замовлення, в тому числі 388 — за спеціальністю 222 «Медицина», 26 — за спеціальністю 228 «Педіатрія», 5 — за спеціальністю 221 «Стоматологія», 16 — за спеціальністю 225 — «Медична психологія», 6 — за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація». За кошти фізичних та/або юридичних осіб загалом по всіх спеціальностях виділено 1200 місць.